
Die Schäfer Holding GmbH  

steht für Dienstleistungen in den Bereichen IT, Arbeitssicherheit, Qualitätsmanagement, Finance, Controlling, 

HR sowie Payroll Accounting. Wir übernehmen die administrativen Aufgaben der Unternehmensgruppe. Die 

Verbindung von Tradition und Innovation zeichnen die Schäfer Holding GmbH aus. Kreativ und aktiv 

unterstützen wir unsere Unternehmenszweige bei der Weiterentwicklung. Stabiles Wachstum und stetiges 

Vorankommen sind unser Ziel. Wir sind eine starke Gemeinschaft. 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen  

Leiter Personal (m/w/d)         

Deine Aufgaben für die Schäfer Gruppe 

• Planung und Steuerung der HR-Prozesse inkl. Entwicklung und Optimierung einer HR-Strategie 

•  Fachliche und disziplinäre Führung, Förderung und Entwicklung des HR-Teams in Osnabrück

•  Beratung und Unterstützung der Führungskräfte in allen HR-Belangen

•  Professionelle Begleitung des Recruiting-Prozesses, von der Erstellung der Stellenausschreibung, 

idealerweise mit Active Sourcing, bis hin zum Onboarding

•  Steuerung und Weiterentwicklung der Ausbildung in Zusammenarbeit mit den verantwortlichen Ausbildern (m/w/d) 

•  Verantwortung der operativen HR-Aktivitäten inkl. Umsetzung von rechtlichen Gesetzgebungen

•  Organisation und Mitgestaltung der Personalentwicklung von Fach- und Führungskräften

•  Sicherstellung der Personalkostenplanung

•  Eine vertrauensvolle und konstruktive Zusammenarbeit mit der Geschäftsführung und dem Betriebsrat 

•  Aktive Mitwirkung an übergreifenden HR-Projekten           

Dein Profil

•  Eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung mit Weiterbildung zur/zum Personalfachkauffrau/-mann, 

ein erfolgreich abgeschlossenes wirtschaftswissenschaftliches Studium mit Schwerpunkt Personal oder 

vergleichbarer Qualifikation

•  Langjährige Berufserfahrung in der operativen Personalarbeit bzw. Erfahrungen in der Funktion als 

Personalleitung (m/w/d)

•  Einschlägige Erfahrung im Umgang mit arbeitsrechtlichen Vorgaben

•  Sehr gute Kenntnisse in Steuer- und Sozialversicherungsrecht

•  Gute MS-Office-Kenntnisse sowie Erfahrung mit der Personalsoftware Hansalog und SAGE 

wünschenswert

•  Kommunikationsstärke, Teamfähigkeit, eine ausgeprägte Eigenverantwortung, Durchsetzungsfähigkeit 

und überzeugendes Auftreten runden Dein Profil ab             

Unser Angebot an Dich:

Als Arbeitgeber bieten wir Dir ein professionelles und kollegiales Umfeld. Mit Deinen 

Verbesserungsvorschlägen trägst Du zum Fortschritt des Unternehmens bei - Deine Meinung ist uns wichtig!   

•  30 Urlaubstage

•  Unbefristete Arbeitsstelle und Möglichkeiten des mobilen Arbeitens

•  Zuschuss zur betrieblichen Altersvorsorge

•  Angebot Egym-Wellpass

•  Business-Bike

•  Corporate Benefits-Programm

•  Edenred-Gutscheinkarte           

Haben wir Dein Interesse geweckt? 

Bitte sende Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Deines frühestmöglichen 

Eintrittstermins und Deiner Gehaltsvorstellung an: bewerbung@schaefer-holding-gmbh.de

Dein Ansprechpartner ist Herr Frank Dieckmann. 

Bei Fragen stehen wir Dir unter 0541-91056-752 zur Verfügung.          


